

**Профориентация****В гостях у будущей альма-матер**

**Музей истории и науки ВолгГТУ посетили учащиеся Волгоградского колледжа газа и нефти.**

Заведующая музеем Светлана Петровна Мишта рассказала ребятам о том, как развивался вуз до войны, как студенты, чуть старше нынешних экскурсантов, уходили на фронт добровольцами и защищали страну и родной город, как в послевоенный период рос, развивался и креп политех. Молодые люди с нескрываемым интересом рассматривали экспонаты: студенческие билеты и зачетные книжки, фронтовые треугольники и фотографии – и слушали о том, чем живет технический университет сейчас, чем занимаются студенты в свободное от учебы время. Научные разработки политехников, в числе которых покрытие для спортивных объектов, изделия, созданные сваркой взрывом, и многие другие, произвели на учащихся большое впечатление.

А представитель приемной комиссии Юлия Валерьевна Аристова рассказала молодым людям о факультетах ВолгГТУ, возможности продолжить свое обучение после колледжа, раздала печатные информационные материалы и ответила на интересующие вопросы.

Затем ребятам представилась замечательная возможность побывать на занятиях в одной из лабораторий кафедры ФАХП и осмотреть вуз, который для кого-то, возможно, в скором будущем станет альма-матер.

**Наш корр.**